
Уведіть, будь ласка, пароль:

9 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

9 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
9 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

9 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

9 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

44,4%

55,6%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають11,1%

22,2%

66,7%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

9 відповідей

.

-

Критичного мислення та аналітичних здібностей

Ніяких

Хотів би більше розвивати навички критичного мислення, комунікації в міжнародному
середовищі та основи проектного менеджменту.

Мене все влаштовує

практичні навички, які допоможуть при працевлаштуванні

вміння об’єктивно оцінювати інформацію, виявляти причинно-наслідкові зв’язки,
уникати маніпуляцій.

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

9 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

33,3%

66,7%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

9 відповідей

.

банківська справа

аналізом фінансової звітності та прийняттям управлінських рішень

Ніяких

Хотів би поглибити знання в сферах цифрового маркетингу, управління ІТ-проєктами та
аналітики даних для прийняття бізнес-рішень.

Мене все влаштовує

практичні навички, які допоможуть при працевлаштуванні

вміння складати звіти, аналітичні довідки, офіційні листи та інші документи у форматі,
прийнятному для галузі.

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

9 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні11,1%

22,2%

66,7%

06.05.2025, 22:32 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1iQ0FtwlNmJ8wLDdn0fSQb-pm3FYntClEpNSSuxs1V7U/viewanalytics 4/13



8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

9 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

9 відповідей

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

9 відповідей

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує11,1%

33,3%

55,6%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає11,1%

11,1%

77,8%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

33,3%

66,7%
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11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

9 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

9 відповідей

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

9 відповідей

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє11,1%

22,2%

66,7%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

22,2%

77,8%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося11,1%

22,2%

66,7%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

9 відповідей

фізика

Фінансова грамотність для населення

Ніяких

Запропонував би додати дисципліни з практичної розробки стартапів, інноваційного
підприємництва, штучного інтелекту в бізнесі та особистісного розвитку лідерських
якостей.

Мене все влаштовує

.

Фінансовий аналіз,Інвестування, Фінансове право України, Організація обліку на
підприємствах малого бізнесу ,Основи аудиту

-

Цифрові технології у професійній діяльності

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

9 відповідей

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

33,3%

66,7%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

4 відповіді

Послідовність загалом логічна, змін не потребує.

Мене все влаштовує

.

-

17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

9 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

9 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

22,2%

11,1%

66,7%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

22,2%

77,8%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

4 відповіді

Хотілося б збільшити кількість практичних занять у дисциплінах, пов'язаних із
проєктною діяльністю та цифровими технологіями.

Мене все влаштовує

.

-

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

9 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

9 відповідей

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється11,1%

55,6%

33,3%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

33,3%

66,7%
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22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

9 відповідей

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

9 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

9 відповідей

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

22,2%
22,2%

55,6%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

22,2%

77,8%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

33,3%

66,7%
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 

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

9 відповідей

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

9 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

22,2%

11,1%

11,1%
33,3%

22,2%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

2

4

6

8
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

22,2%

77,8%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

9 відповідей

-

удосконалити систему проходження практики, налагодивши співпрацю з провідними
компаніями

Бажаю щоб русня здохла.

Хотілося б більше практичних занять, орієнтованих на реальні кейси та сучасні
технології, розширити перелік вибіркових дисциплін і надати більше можливостей для
індивідуальної роботи над проєктами.

Мене все влаштовує

.

Немає побажань ,все влаштовує.

Все влаштовує.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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